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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Stan Burns gondolata szeptember 1-ig, a szerkesztőség címére  

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A júniusi számunk rejtvényének megfejtése: „A nőknek megvan az a képességük, 
hogy egyetlen szempillantás alatt mindent meglássanak.” (Balzac gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Galbicsek Károlyné (5600 Békéscsaba, Degré u.) 
olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Woody Allen gondolata szeptember 1-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A júniusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Mit ér a tanács ott, ahol összevész a gonoszság és a józan ész.” (Shakespeare gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Somogyi Petra (7759 Lánycsók, Kossuth u.) olvasónk nyerte.

vArázSKéP – 213.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest szeptember 1-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 
elküldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A júniusi számunk varázsképén a juhászt és a pulit megtalálók közül
SCHMIDT PÉTER (7624 Pécs, Kodály u.) olvasónk	

nyerte az 50 szelet csokoládét.

Mi az, amit
a vadász megkívánt?
A kis emberszabású
Páviánt!
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